
  
  
  
  

ـــــــــــالس ـــــ ـــــ ـــــــ ــــــــ ــ ـــ ــــ ــــــ ــــــــ ـــــــــــــــــــ ـــ ـــ ــــــ ــــــ   علامة) ١٢: (ؤال الاول ــ
  علامات)١٢(                                                                             :كل مما يلي ل  امكت اوجد  )  

  

      ٢                              )                       ١(    
   

   :اوجد  ٦=  ٢ –ق(س) دس   ،    ٨) دس = ٢ –ق(س)  ٣( اذا كان )  ب
    علامات)٦(                                                                                                                
  

  جابة الصحية من الاجاʪت الاربع الموجودة:الااختر   جـ)
  ٣)= ٢، هـ( ٥)= ٢حيث م(م(س) ، هـ(س) معكوسين لمشتقة الاقتران المتصل ق(س)  كان   اذا      

   س ه(س)) دس٢ –س م(س) ٢( فان قيمة      
  علامات)٣(          ٣٢                       ١٧                         ٢٧                        ١٦             

  

ـــــــــــــــالس ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــ ـــ ـــ ـــــــ ــــ ـــ ــــ ــــــثـــــؤال الــــــ ـــــــ   علامة ) ٦١(اني :ـــ

     

  س دس   ٢س جتا٢جتا  س دس  وكان  ل =   ٢جاس ٢جتا    اذا كان  م =  )
  

  علامات)٦(                                                                                 . ل ) –قيمة ( م اوجد      
  

  علما ʪن ميل المماس لمنحنى ص عند نقطة الاصل جد قيمة الثابت    ٢ب س٣+ =  اذا كان ب) 
  علامات)٧(                                                          . )٢،  ١(يمر ʪلنقطةوان منحنى ص هو       

  

  الاجابة الصحية من الاجاʪت الاربع الموجودة:اختر   جـ)
  (س) = ق(س) ،اذا ل(س) ، ق(س) ، ه(س) ثلاثة اقتراʭت متصله وكان ل     
  علامات)٣(                                                                       (س) =(س)  فان ل(س) = هق      

  

    جـ ه(س) +          (س)      ه                     ق(س) + جـ                  جـ               
  



  
ــالس ـــــــ ــــــــــ ـــ ــــــ ــــــــــــــ ـــ ـــ ــــــ ـــــ ـــــــــــــــــــ ـــالثثـــــؤال الــ ـــ ـــــــ   علامة ) ١٣(: ـــ

  

  علامات)٧(                     يمثل معكوس المشتقة للاقتران المتصل هـ(س)  وكان  ٥ –س ٤اذا كان م(س) =  )
  )٣، ١ه(س)   جد قاعدة الاقتران ق(س) علما ʪنه يمر ʪلنقطة (م(س)  = س ٢ –(س) ق     

  

  الاجابة الصحية من الاجاʪت الاربع الموجودة:اختر ب) 

  

   ١عند س =  وكان                                                           كاناذا  )   ١   

  

  علامات)٣(                                                                                     هي :قيمة  فان         
    صفر                                ١                           ه                           ٣           

  التي تحقق ذلك هي:   ، ب   فان الفترة   دس) ١٠(س +     س)دس ٤+  ٢(س     اذا كان) ٢
  

            ٤،  ٥                    ٣،  ٦                  ٢،  ٥ -                    ٣،  ٠      
  علامات)٣(                                                                                                                
  
  
  
  

  

      
                                               

  
  انتهت الاسئلة                       معلم المادة : نبيل معمر                                                 

  
  
  
  
  
  
  
  



  

  
  



  

  
  



  
  

  
  


